

A Politikai Bizottság beszámolója a Központi Vezetőség június 28-i határozatainak végrehajtásáról

(Folytatás az 1. oldalról)

esztendőben a mezőgazdaságból olyan mértékben szivta el az ipar a munkaerőt, hogy termelőszövetkezeink, állami gazdaságaink, gépállomásaink nem egyszer komoly munkahiányban szenvednek. Ezért fokozottan elő kell segíteni, hogy azok az ipari munkások, akiket nemrég a mezőgazdaságból toboroztak össze, lehetőleg visszatérjenek.

Fel kell lépni a falun az azal a nézetek szemben — melyet kétségkívül az ellenség terjeszt — amely a parasztságnak nyújtott engedményeinket és kedvezményeinket gyengésnek tekinti és azt hirdeti, hogy nem kell teljesíteni a beadási kötelezettséget, az adófizetést, mert mindezt újabb engedményekkel és kedvezményekkel úgyis csökkenteni fogják vagy éppen elengedik. Az ellenség minden eszközzel alá akarja aknázni az állampolgári felelősséget. A mi feladatunk ezzel szemben, hogy érvényt szereztünk az állampolgári felelősségnek minden téren, az adófizetésnél, a begyűjtésnél, az összes állampolgári kötelesek teljesítésénél.

Bel-és külkereskedelmünk megújítása

Központi Vezetőségünk és kormányunk határozatainak végrehajtása parancsolóan megköveteli bel- és külkereskedelmünk megújítását. Mi eddig még a maga egészében nem vettük fel a szocialista kereskedelem problémáit. Most erre is sor kerül, ezt a kérdést is napirendre kell tennünk és ki kell küszöböljünk azokat a hibákat, amelyeket bekereskedelmünk a lakosság — mind a munkásság, mind a parasztság — ellátásán terén elkövetett. Népjólétünk emelésének elengedhetetlen előfeltétele, hogy lényegesen megjavítsuk az áruforgalmat a városban csakúgy, mint a falun és lényegesen tovább fejlesszük a város és a falu közti áruforgalmat, az állami, a szövetkezeti kereskedelem valamint a paraszti és egyéb kisárnyermelők közvetlen árueladására révén. Fel kell lépni a kereskedelemben széleskörű bürokratizmus ellen, fel kell számolni a vásárlóközönség érdekeinek elhanyagolását, a szervezetlenséget, gondoskodni kell róla, hogy a falusi lakosság áruellátását a SZÖVOSZ-hoz tartozó földművelőszövetkezetek lényegesen javítsák meg.

Jelentősen növelni kell a legközelebbi hónapokban a kereskedelmi forgalomban azoknak az áruknak a mennyiségét, melyek részben vagy egészben hiányoznak, és meghatározott tervszerint meg kell szüntetni a cikkek hiányát. Fokozott mérték-

ben kell a falusi vásárlók rendelkezésére bocsátani az olyan árukat, melyek a mezőgazdasági termelést szolgálják: a kisgépeket, műtrágyát, szerszámokat, kocsit, lószerszámot, szegedődrótot, építőanyagot, rezgőacot, meszet stb., melyek lehetővé teszik a parasztság számára a termelés fokozását és serkentőleg hatnak a termelésre, lekötik a falu fölös vásárlóerejét, élénkítik a város és falu közti áruforgalmat. Végül, de nem utolsósorban, 1954-re biztosítani kell, hogy a lakosság zavartalanul és hiánytalanul el legyen látva jóminőségű tüzelővel.

Az eddiginél hasonlíthatatlanul nagyobb figyelmet kell fordítani a külkereskedelmünkre. Mindent meg kell tennünk arra, hogy exportiparunk teljesítse, sőt túllépjese teremt s hogy a begyűjtés jó menete lehetővé tegye, hogy közellátásunk biztosítása mellett mezőgazdasági áruk is exportra kerülhessenek.

A pártmunka megerősítése

Központi Vezetőségünk határozatainak jó végrehajtása első sorban pártunk vállán nyugszik és megköveteli, hogy pártmunkánkat minden téren javítsuk és erősítsük meg. A pártunk belüli munka az utolsó hónapokban kétségkívül javulást mutatott. Gondoskodni kell róla, hogy ez a fejlődés tovább folytatódjék azáltal, hogy még következetesebben alkalmazzuk pártunk életében a bírálatot, az önbírálatot, a pártdemokráciát, a kollektív vezetést. Belső pártmunkánk további javítása mellett most el kell érniünk, hogy megjavuljon a széles pártkörű tömeges vezetőség munkája is. Az eddiginél sokkal fokozottabban kell támogatnunk, irányítanunk és ellenőriznünk a szakszervezetek, a DISZ, az MNDSZ munkáját és minden segítséget meg kell adnunk ahhoz, hogy pártunk és kormányunk célkitűzéseinek megvalósításához e tömegszervezetek a legnagyobb segítséget nyújtsák. A külszöndöllő pártvezetőségi választásokon ennek megfelelően első sorban olyan pártunkhoz hű, rátermett elvtársakat választunk meg, akiknek jó kapcsolataik vannak a széles pártkörű tömegekkel.

Központi Vezetőségünk határozatainak jó végrehajtása azt is megköveteli, hogy javítsuk meg azt a munkát, melyet pártunk az állami szervek működésének irányításában, ellenőrzésében és támogatásában kifejt. Különösen meg kell erősíteni pártunk munkáját a tanácsoknál, mert egyre inkább tapasztaljuk, hogy pártszervezeteink gyenge munkája következtében nem tudunk a tanácsoknak elég segítséget nyújtani és részben

emiat a tanácsok messze elmaradnak azokról a követelményektől, melyeket dolgozó népünk joggal állít fel velük szemben. Alapvetően gondoskodnunk kell róla, hogy pártunk határozatait az eddiginél következetesebben legyenek irányadók az államéletben. Pártszervezeteink törődjenek az eddiginél többet az állami szervek munkájának megjavításával, hogy a párt és kormány határozatait maradéktalanul végrehajtásra kerüljenek. Ennek megfelelően pártszervezeteink az eddiginél fokozottabban gondoskodjanak a begyűjtés, az adózás pontos teljesítéséről, az állampolgári felelősség megvalósításáról.

Központi Vezetőségünk határozatainak megvalósításával kapcsolatban lépten-nyomon tapasztaljuk, hogy pártszervezeteink még mindig nem tudják eléggé összeegyeztetni a politikai munkát a gazdasági munkával. Az új szakasz megköveteli, hogy ezen a téren is gyökeresen változtassunk és biztosítsuk, hogy elvtársaink a termelésben, az iparban csakúgy, mint a mezőgazdaságban, az eddiginél jobban, átgondoltabban, szívesebben kössék össze politikai munkájukat a gazdasági munkával, álljanak a munkaverseny élére, irányítsák, vezessék, s karolják fel a dolgozók helyes élenjáró kezdeményezéseit. Támogassák erőteljesen a műszaki értelmiséget, a mérnököket, technikusokat, agrónomusokat a népgazdaság erőinek gyors átcsoportosításáért kifejtett tevékenységükben: tudatosítsák közöttük munkájuk nagy jelentőségét és közvetlen összefüggését az egész nép jólétének emeléséért folytatott harcral.

Az ideológiai munka terén végre kell hajtani Központi Vezetőségünk határozatait és fel kell számolnunk azt a lemaradást, mely a határozatok végrehajtásában mutatkozik. Külön alá kell húzni, hogy e rendkívül fontos határozatokat csak megfelelő ideológiai, elméleti alulmással lehet jól végrehajtani. Az ideológiai és elméleti munka gyors megjavítására annál nagyobb szükség van, mert Központi Vezetőségünk határozataival kapcsolatban megdőnt az érdeklődés az ilyen kérdések iránt. Fennáll az a veszély, hogy e nagyfokú, egészséges érdeklődés felülről nem kap megfelelő kielégítést, támogatást és irányítást, ami újabb zavarok és ellenséges ideológiai nézetek elterjedéséhez vezethet a párt sorokban. Politikai Bizottságunknak most mindenekelőtt arról kell gondoskodni, hogy kidolgozásra és tisztázásra kerüljenek azok az elméleti és ideológiai kérdések, melyek az

új helyzetben pártunk és népi demokráciánk új szakaszával kapcsolatosak, s amelyek tisztázatlansága zavarja pártunk helyes politikájának megvalósítását.

Nagyobb gondot a falusi munkákra

Egész továbbfejlesztésünk döntő fázisra és kulcskérdése a mezőgazdaság termelésének nagyarányú fejlesztése, a növénytermelés és az állattenyésztés hozamának lényeges megnövekedése. E feladat parancsolóan megköveteli, hogy pártunk az eddiginél hasonlóan nagy gondot fordítson a falusi munkákra. Ez a munka az utolsó években, annak következtében, hogy a mezőgazdaságban különféle típusú gazdasági alakulatok működnek egymásmellette, rendkívül bonyolulttá vált, megnehezült, nem egyszer visszaesett. Ennek a visszaesésnek felszámolását, falusi pártszervezeteinknek, a termelőszövetkezetek, gépállomások és állami gazdaságok pártszervezeteinek további megerősítésétől és jó munkájától függ elsősorban, hogy pártunk és kormányunk mezőgazdasági termelés emelésére irányuló rendszabályait mennyiben fogják megvalósítani.

A párt- és kormányhatározatok lehetőségeit nyújtják a munkás-paraszti szövetség megerősítésére. Jörészt falusi pártszervezeteink eredményes munkáján múlik, hogy ezt a lehetőséget mennyiben használjuk ki. Falusi szervezeteink kiépítése és megszilárdítása pártunk döntő feladatává vált. Ezért javasoljuk, hogy Központi Vezetőségünk kötelezze Politikai Bizottságunkat, valamint pártunk megyei, járási és egyéb szerveit, hogy a mezőgazdaság alapvető fontosságának megfelelően, az eddiginél sokkal fokozottabban foglalkozzanak a falusi, gépállomási, termelőszövetkezeti, állami gazdasághelyi stb. pártszervezetek megerősítésével, kiépítésével, pártélettel, vezetésének megvalósításával. Falusi pártszervezeteinket meg kell erősíteni a mezőgazdasághoz érő városi káderekkel. Különös figyelmet kell szentelni a falusi pártszervezetek összetételének és biztosítani kell, hogy a falusi pártszervezetekben minél nagyobb számmal legyenek közvetlen termelőmunkát végző dolgozó parasztok, köztük egyéni dolgozó parasztok is.

Politikai Bizottságunk tekintettel arra, hogy a mezőgazdaság fejlesztésével kapcsolatban rendkívül megnőtt a falusi pártmunka jelentősége és Központi Vezetőségünk határozatai nyomán az új problémák egész so-

ra jelentkezett, javasolja, hogy még ez évben Központi Vezetőségünk soronkívül üljön össze és ülésének egyetlen napirendi pontja legyen: a mezőgazdaság kérdése.

Az eddig elért eredmények számbavétele és megszilárdítása, valamint szocialista építésünk új szakaszában felmerülő új problémák kidolgozása szükségessé teszi, hogy a jövő év tavaszán, április havában, összehívjuk a Magyar Dolgozók Pártja legközelebbi kongresszusát.

Pártunk számára a legfőbb törvény: gondoskodás a nép jólétééről

Központi Vezetőségünk június-i határozatait új szakaszt nyitottak meg szocialista építésünk útján, új eszközökkel, új módszerekkel új feladatok megoldását tűzik ki eléjük célul. E határozatok a dolgozó nép érdekeivel való fokozottabb törődést állítják pártmunkánk középpontjába. A népjólétért való gondoskodás pártunk és kormányunk számára a legfőbb törvény. A feladat, melyet dolgozó népünk életszínvonalának megjavítására most magunk elé tűztünk, halás, népszerű, rokonszenves. Ez új feladatok megoldásához az eddiginél fokozottabb kommunista éberség példamutatás és áldozatkészség kell. E feladatok megkövetelik, hogy legyünk résen, hogy erősítsük békénk és szocialista építésünk hű őreit, a honvédséget, az állampolgármilitariát. Megkönnyíti az új szakasz feladatainak megoldását az, hogy a magyar dolgozó nép, mint minden fontos kérdésnél, most is szilárdan támaszkodhat a hatalmas Szovjetunió segítségére, a baráti népi demokráciákra.

A Magyar Dolgozók Pártjának új politikája — a magyar munkásosztály politikája. Ez a politika a munkásosztály, a parasztság, az egész magyar nép anyagi és szellemi felemelkedésének, Magyarország felvirágoztatásának, a békének, a nemzeti függetlenségnek, a nemzeti egység megerősítésének a politikája. Ezért felszólítjuk minden párttagunkat, minden elvtársunkat, hogy egyszemélytől támogatásukat a feladatok megvalósítását, melyek szocialista építésünk új szakaszán előttünk állnak. Dolgozó népünk minden hű fiát, békénk és függetlenségünk minden hívét, minden hozzáértő szellemű magyart arra hívunk fel, hogy pártunk és kormányunk mögött szíves nemzeti egységben összeforvva juttassák diadonra népünk jólétének, nemzetünk további felemelkedésének nagy ügyét.

KIVÁLÓ PROPAGANDISTÁK — AZ OKTATÁS SIKERÉÉRT



KÁDÁR IMRE
az elmúlt oktatási évben sikerrel vezette Derecskén a politikai iskola második évfolyamát. Az idén DISZ-fiatalokat oktat,



RADICS JÁNOSNÉ
a Ruhagyárban vezet szemináriumot. A hallgatók politikai fejlődése mellett, a termelésben elért eredményeket is figyelemmel kíséri.



ORBÁN KÁROLY
a Dohánygyár egyik legjobb propagandistája, II. éves politikai iskola vezetője. Szemináriumán elvtársak pontosan megismernek.



BÉKÉS RITA
a Csokonai Színház pártszervezetének propagandistája. Hallgatói aktívan részt vesznek a konferenciákon. Hétközben is segíti őket.



SZÖLLÖSI LASZLÓ
az Orvosi Műszergyártól fiataljait neveli. Gondoskodik arról, hogy a rábízott ifjak minden foglalkozáson pontosan megismerjenek.

Hajdú 7-re tevetesterjában hogy m földbe. A fővetkező doigozó ősekeka torral, vasárna Most

Épít Már s só kuk befordul elé áll. latokkal réba. O termés, rakják. van. A azonban ségmeg pülő g anyag é Akác körüli nem fut naprafor dróttal. alját, ig a gör.

Más 18 A két máza jét befo má is s véde V hat is. Sokat a gaz et az állat szükség 2-3 má szövetke okozótl Most 13 Csillagr csak 3000

A negy is meg Van 20 is a 10 Silóbl de még répasz méterr karmát Ne ha má

az Or noven sítésé Jelen

